

## RETIFICAÇÃO 1

**PROCESSO SEI Nº 23243.008204/2021-74**  
**DOCUMENTO SEI Nº 1334534**

### **RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 20/2021/PVCAL - CGAB/IFRO, DE 01 DE JULHO DE 2021**

**O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA - IFRO, CAMPUS PORTO VELHO CALAMA**, no uso de suas atribuições legais, por meio do Departamento de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação - DEPESP, e Considerando o período de indisponibilidade da Plataforma Lattes decorrente de problema no servidor do CNPq, torna público a **RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 20/2021/PVCAL - CGAB/IFRO, DE 01 DE JULHO DE 2021 (1301364)**, como segue:

#### **ONDE SE LÊ:**

9.1 O processo seletivo será realizado de acordo como cronograma apresentado no quadro a seguir.

Previsão Lançamento do Edital	1 de julho de 2021
Período de Impugnação do Edital	2 de julho de 2021
Período de inscrição	28 de julho a 10 de agosto de 2021
Homologação das inscrições	13 de agosto de 2021
Recurso (inscrições)	16 de agosto de 2021
Resposta ao Recurso	17 e 18 de agosto de 2021
Resultado Parcial	19 agosto de 2021
Banca de Heteroidentificação	20 de agosto de 2021
Recurso (resultado parcial)	23 de agosto de 2021
Resposta aos recursos	24 de agosto de 2021
Resultado Final	26 de Agosto de 2021
Matrícula 27 de agosto,	30 de agosto a 3 de setembro de 2021
Início das Aulas	28 de setembro de 2021

#### **LEIA-SE:**

9.1 O processo seletivo será realizado de acordo como cronograma apresentado no quadro a seguir.

Previsão Lançamento do Edital	1 de julho de 2021
Período de Impugnação do Edital	2 de julho de 2021
Período de inscrição	28 de julho a 22 de agosto de 2021
Homologação das inscrições	24 de agosto de 2021
Recurso (inscrições)	25 de agosto de 2021
Resposta aos Recursos das inscrições	26 de agosto de 2021

Resultado Parcial	27 agosto de 2021
Convocação para banca de heteroidentificação	27 agosto de 2021
Banca de Heteroidentificação	30 de agosto de 2021
Recurso (resultado parcial)	31 de agosto
Resposta aos recursos do resultado parcial	01 de setembro de 2021
Resultado Final	2 de setembro de 2021
Matrícula	3 de setembro, 8 de setembro e 9 de setembro.
Início das Aulas	28 de setembro de 2021



Documento assinado eletronicamente por **Leonardo Pereira Leocádio, Diretor(a) Geral**, em 09/08/2021, às 09:53, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **1334534** e o código CRC **092C29FF**.